

新龙社区 举行社区社会组织 公益创投交流会



本报讯 为深化“三社互动”机制,支持和鼓励公益性社区服务类社会组织发展,形成多元主体共同参与的社区治理格局,近期,国基路街道尚和社工邀请了金水区社工委孵化培育基地工作人员,在新龙社区党群服务中心开展了社会组织公益创投交流会。

什么是公益创投?申报书如何撰写?社会组织申请什么项目及如何申请?活动开始,主讲人针对这些社会组织最关注的问题,详细讲解了社会组织在申请方面内容及怎么做存在的问题,还有关于项目申请的具体

内容实务操作方法。活动结束,主持人给到场的社会组织负责人一一分析各个社会组织的特点,认真批改了公益创投申请书,对存在的细节问题,做了详细的批注。一居民感动地说:“好久没学习到这么多有用的知识了,今天真是收获满满!”

通过此次交流会,不仅搭建了社会组织与社区社工沟通交流平台,促进社区融合;另一方面,也有效的促进解决社会组织心中关于公益创投的疑难困惑。
记者 鲁慧 通讯员 高笋 文/图

宏康社区 加强社会组织培育宣传活动

本报讯 社区是社会治理的基本单位,为了提高社区社会组织成员参与城市基层社会治理的能力和成效,近日,国基路街道联合尚和社工在宏康社区养老服务中心开展了“社会组织宣传活动”,近40人参加了本次活动。

活动中,社工通过什么是社会组织和发展社会组织的重要意义两个主题展开讲述,通过培育社区社会组织参与社区议事、管理社区事务、提供社区服务,能最直接体现基层群众的志愿

性和参与性;拓展群众参与社区治理的渠道,有利于增强群众的归属感和主人翁意识,推动群众真正成为基层治理的有生力量。最后大家进行积极地交流互动和沟通探讨。

通过本次活动全力推动基层社会治理从“被动”转变为“主动”,实现社会治理与经济发展、民生改善的良性互动,开展“三社联动”机制和政府购买服务的创新探索,不断增强人民群众获得感、幸福感和安全感。
记者 鲁慧 通讯员 高笋

国基社区 健康义诊进社区 温暖服务送到家

本报讯 为倡导健康的生活方式,提高社区居民健康水平,深入落实“我为群众办实事”实践活动要求,切实把提供社区服务、关爱居民健康的举措落到实处。近日,国基社区党支部联合比邻社工,邀请郑州人民医院到辖区楼院开展“健康义诊进社区 温暖服务送到家”健康义诊活动。

活动现场,前来咨询的居民络绎不绝。医护人员热情地接待每位居民,并进行信息登记。同时医疗专家耐心地倾听前来问诊居民的需求,测量血压、血糖,对居民是否患有老年病、心脏病、白内障、青光眼、颈肩腰腿痛等疾病进行筛查。逐一解答健康疑问,详细地给出诊疗方案,叮嘱一些日常注意事项。还向居民们耐心讲解了关于换季常见病、



多发病的预防诊治问题,慢性疾病的发作,告知他们定期检查身体的重要性,做到疾病早发现、早诊断和早治疗。鼓励居民要树立积极乐观的生活态度,养成健康的生活习惯。“现在政府政策真好!在家门口做检查,可省去了去医院排队的麻烦,真是太方便了!”“给咱想得也太周到了,这真是

服务到家了!”社区的居民们都对此次活动赞不绝口。通过开展义诊进社区活动,普及了一些冬季预防疾病小妙招,让居民在充分认识自身健康状况的基础上,有针对性地采取一些预防疾病措施,树立健康生活的理念。
记者 鲁慧
通讯员 毛红云 文/图

新田社区 举行“乐趣·分享”关爱老人

本报讯 为了促进“夕阳别样红”小组成员间的情感交流,释放心情,建立更加有力的心理支持,近日,国基路街道联合星光社工开展了“夕阳别样红”老年人心理支持小组活动,小组以“乐趣·分享”为主题,老人们互相分享自己退休后的生活,既能给生活乏味的组员提供参考,也能帮助组员间增加互动、沟通,并带领组员更加积极的生活。

活动伊始,星光社工带领大家回顾了小组之前的活动,介绍了本节活动内容,带领组员展开互动游戏为切入点,通过组员之间的互动,让现场氛围热闹起来的同时,加深彼此之间的熟悉感。游戏过后开始进入“乐趣·分享主题”——



请组员说出自己退休后都是怎样增添生活乐趣。有的组员向大家分享了自己退休后喜欢养花,或者喜欢关注养生知识,有的组员则向大家分享自己带孙子的乐趣……

80多岁的席姓组长带领组员参观了自己退休后嫁接、种植的花果,组员们看到长得

喜人的花草很是赞叹,并且表示自己也要积极生活。通过本次小组活动的开展,很好地拉近了大家的距离,增进了彼此间的沟通,也为退休后感到无聊的组员培养兴趣爱好打下了基础。
记者 鲁慧
通讯员 路文娟 文/图

琥珀名城社区 提高居民文明安全祭扫意识

本报讯 为进一步提高社区居民的文明安全祭扫意识,消除公共安全隐患,引导广大居民摒弃烧纸祭祀陋习,创建卫生文明用语,传统节日“寒衣节”期间,琥珀名城社区开展了

“寒衣节 文明祭扫”宣传活动。活动中,社区志愿者们拿着宣传单页走遍社区每一个角落,向往来的行人发放宣传单页,并介绍烧纸祭祀的危害性,让广大社区居民有意识地摒弃

陋习。号召广大居民告别祭祀陋习,遵守防火和消防安全规定,不在道路、居民区和其他公共区域焚烧纸钱,确保公共场所消防安全和个人安全。
记者 鲁慧 通讯员 杨笑莹

光明的力量:红心永向党,共圆中国梦

许昌市魏都区实验学校六(10)班 孟彤 辅导老师:李焕焕

我家客厅墙上挂着一张老照片,拍摄于1957年4月29日,是毛主席及中共中央领导人接见教育行政学院第二届毕业生的合影。妈妈经常拿着它仔细地看了又看,我问妈妈:“妈妈,你在看什么呀?”妈妈说:“我在看光明的力量。”
妈妈指着第六排左起第二个人对我说:“这个是我爷爷,也是你太姥爷,这是他30岁时的样子。他是一名优秀的共产党员干

部,幼时出身贫寒,没有读书的机会,后来跟着共产党毛主席,掌握了基本的文化知识,扛枪打过日本鬼子,新中国成立后有了去北京进修学习的机会,成为一名国家干部,为社会主义事业奉献了自己的一生。他临终前就是让你姥姥把毛主席的照片放在心口,安然而去,结束了他光荣而平凡的一生。”我听完之后,不禁肃然起敬,也认真地向着太姥爷和

合影上的每一位共产党员致敬。“你的爷爷也是一名光荣的共产党员,年轻时也当过6年兵,为祖国守护边防,祖国哪里需要就去哪里支持建设。”我爸爸微笑着告诉我。我的爷爷是一个脾气特别好的人,大事小情总是迁就我,一点儿也看不出当过兵的样子。他总是默默地接送我,给我做饭,农忙时回家收种粮食,给我讲讲一亩地能产多少粮食。丰收的时候,爷

爷的眼睛总是闪着光芒。
我的爸爸也是一名共产党员,虽然出生于农村,却通过自己的努力考上了大学。他在北京也实习过,还是选择了回到自己的家乡,支持家乡的经济建设和教育事业。他现在在一所大学里教书,又培养了千千万万农村的孩子走出自己的家门,接受专业的技术和知识,走向光明的未来。爸爸总是乐呵呵的,我问

他工作为什么这么开心?爸爸说,他从事的是太阳底下最光辉的职业,给予无数家庭和孩子光明和希望,每天心里都充满自豪感和光荣感,当然开心啦。光明的力量真是传递了一代又一代人!我这个小学生也要努力学习,跟随几代共产党人追求光明的脚步,传承这种光明的力量,让党的光明永远照耀祖国的大地!